
歩数を連携するために、「ヘルスコネク
ト」アプリが必要です。
アプリが入っていない場合はGoogle
Playストアからインストールしてくださ
い。

※Android14以上の方はヘルスコネクトが初期から
インストールされているためこの作業は不要です。
※ダウンロード後ホーム画面には表示されません。
※「ヘルスコネクト」はAndroid９以上でご利用い
ただけます。

ヘルスコネクト連携方法
【Androidユーザーの方】

STEP1 「ヘルスコネクト」をインストールする

STEP2 「GoogleFit」をインストールする

歩数のカウントをするために、「ヘルスコネク
ト」との連携に対応している歩数計測アプリ
「GoogleFit」が必要です。
アプリが入っていない場合はGoogle Playストア
からインストールしてください。

※別途「ヘルスコネクト」に連携しているアプリがある場
合、GoogleFitアプリは不要です。



STEP３ 「MFSPLUS」で歩数計測モードを

変更する

①「設定」画面を開く ②「歩数計測モードの

変更」を選択

③「スマートフォンによる自動計

測(ヘルスコネクト連携)」を選択

④「保存する」を選択

▶▶ホーム画面へ移動し、　　　

　　STEP４へ



STEP４ 「ヘルスコネクト」と「MFSPLUS」

の同期設定をする

①確認画面が表示さ

れるので、「OK」

を選択

②「使ってみる」

を選択

③「すべて許可」にし

て、「許可」を選択

④「MFSPLUS」アプリに

戻り、確認画面で「はい」

を選択

⑤「OK」を選択

▶▶STEP５へ



STEP５ 「ヘルスコネクト」と「GoogleFit」

の同期設定をする

①「GoogleFit」の

メニューからプロフ

ィールを選択する

②設定を開く ③記録の設定からア

クティビティの記録

をONにする

④③と同じ画面の上

部にある、「Fitとヘ

ルスコネクトを同期

する」をONにする

⑤画面右下の

「設定」を選択

⑥「すべて許可」を選択

し、画面下部の「許可」

を選択→「完了」を押す

※表示されない場合は、GoogleFitアプリが最新版に

アップデートされているか確認してください

▶▶MFSPLUSアプリに戻り、

設定完了です！


